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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE GESTÃO 2025-2027 

 
Guararema, 29/01/2024 
 
I – CONSELHEIROS PRESENTES 

  
Titulares 
KARLA REGINA DUARTE RUIZ; 
SILMARA MORENO DOS SANTOS; 
NATALIA DE SOUZA HORACIO; 
ALEXANDRA MARCONDES; 
VANESSA DAS NEVES TEIXEIRA; 
ROGERIO MIRANDA DE ANDRADE; 
SHIRLEI PRAXEDES GUERIERO; 
MARCOS WEZASSEK DEBRITO; 
CELIA MARIA LIMONGI STERSE; 
DANIELA LAMIM FARIA. 
 
Suplentes 
CRISTIANE JESUS DE MELO; 
BIANCA SCAPIN ALOPRANDI; 
MICHEL CUBAS SOARES; 

MAGDA DOS SANTOS CAIRES; 
LEANDRO RODOLFO DE CAMARGO; 
CRISTINA J. GUARNIERI ALBUQUERQUE; 
SILVANA SOUZA DOS SANTOS FERREIRA; 
CASSIA DE FATIMA VEIGA DE FREITAS; 
MARIA SOLANGE VAZ DOS SANTOS. 
 
II - DESENVOLVIMENTO 
 
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GUARAREMA – BIÊNIO 2025-
2027. Em vinte e quatro de fevereiro de 2025, com início às dezessete horas e quinze minutos, reuniram-se os 
Conselheiros acima relacionados no CESAP – Rua São Vicente de Paula, 110 – Centro. Constatado o quórum, 
conforme disposto no artigo 9° do Regimento Interno, a reunião foi aberta pela secretária executiva Lays Machado S. 
Braga, que inicia informando a Pauta da reunião:  

 
P A U T A: 

 

1. Eleição de Presidente; 

2. Formação de Comissões; 

3. Indicação de membros para o Conselho Municipal de Educação; 

4. Apresentação da Prestação de Contas do 3º Quadrimestre de 2024. 
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A secretária abre a reunião informando a necessidade de Eleição do Presidente, abrindo para os conselheiros 
interessado se manifestarem. O Sr Rogerio Miranda Andrade manifesta interesse e como não há outros indicados, o 
mesmo é aprovado em consenso pelos presentes. Em seguida, passa-se para a formação das comissões, ficando com a 
seguinte composição: COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS – Karla Regina Duarte Ruiz. Vanessa das Neves Teixeira, 
Cristina J. Guarnieri Albuquerque e Maria Solange Vaz dos Santos; COMISSÃO DE POLÍTICAS DE SAUDE – Cassia de 
Fatima Veiga de Freitas, Michel Cuba Soares e Silvana Souza dos Santos Ferreira; COMISSÃO DE RECURSOS HUMANOS – 
Celia Maria Limongi Sterse, Bianca Scapi Aliprandi e Alexandra Marcondes; COMISSÃO ORGANIZADORA DA 9ª 
CONFERENCIA MUNICIPAL DE SAÚDE – Alexandra Marcondes e o Presidente, Rogerio Miranda Andrade. Para o 
CONSELHO MUNICIPAL DE EDUÇÃO são indicados: TITULAR: Bianca Scapin Aliprandi e SUPLENTE:  Marcos Wezassek de 
Brito. 
O Sr Rogerio passa a palavra para a Secretária Municipal de Saúde para apresentação da Prestação de Contas, 
referente ao 3º Quadrimestre de 2024. A Secretária informa que a prestação de contas, por Lei, deve ser 
apreciada pelo Conselho Municipal de Saúde e constam dados básicos de Aplicação de Recursos, Produção e 
Ações realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde. A mesma inicia com o quadro de REDE ASSISTENCIAL, 
com os serviços de saúde com atendimento ao publico; EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, com dados de Receitas e 
Despesas e % de aplicação de recursos próprios. A Secretária informa que o mínimo constitucional de 
aplicação é de 15%, sendo que em 2024 o município aplicou 22,76%, acima da meta. Em seguida, informa 
sobre os ataques cibernéticos, ocorridos nos meses de Setembro e Dezembro de 2024, que trazem prejuízos 
para os dados do Quadrimestre. Apresenta os dados de PRODUÇÃO nas áreas de Atenção Básica, Atenção 
Especializada, Atenção Hospitalar, Urgência e Emergência e Serviços de Apoio, como Regulação, Transporte, 
Ouvidoria, Vigilância em Saúde e Judicialização. Após a apresentação, a Secretária abre para perguntas. Não 
há manifestação dos conselheiros. A mesma coloca a Secretaria Executiva do CMS e Ouvidoria à disposição 
dos conselheiros, caso tenham uma demanda mais urgente, que não possa esperar a reunião ordinária para 
discussão. A Secretária Lays pergunta se todos estão de acordo de manter as reuniões ordinárias na ultima 
segunda-feira do mês às 17h, com tolerância de 20 minutos para início. Todos concordam. O Presidente 
informa da importância de realizarem os cursos, cujo link foi enviado pela Secretaria Executiva para os 
conselheiros. Os que conseguiram fazer o curso se disponibilizaram para ajudar quem está com dificuldades 
no acesso. Dessa forma, o Presidente dá a reunião por encerrada, às 19 horas e 15 minutos. Não havendo 
mais nada a ser tratado à reunião foi encerrada. 
 
 
 

 
 

 

 
 


